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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION - MPT CHONY 
 

DU LUNDI 06 MAI 2013 à 19 h 00  

 
Présents : Sylvie Monmagnon, Martine Vachier, Arlette Publier, Nathalie Berard, Florence 
Wapp (pour Quartouchony), Jean-Jacques Vachier, Jacques Petit, Frank Monmagnon, Claude 
Reverchon. 
 
Absents excusés : Sandra Guinet, Anne Henou 
 
 

1. POINT SUR LES DIFFERENTES ACTIVITES :  
 

 
Aquagym : Le nouveau directeur (M. PELEGRIN) nous indique que les cours finissent le 22 mai. 
Il n’y a pas de possibilité de continuer plus tard. Les 4 cours manquants (sur 10) peuvent être soit 
reportés sur l’année prochaine, soit remboursés. Le CD propose également  la solution d’offrir un 
repas de fin de cours au restaurant. Jean-Jacques proposera ces différentes solutions aux 
participants qui choisiront collectivement  ce qu’ils préfèrent. 
Les cours reprendront l’année prochaine avec le même maître nageur sur le même créneau horaire 
(sauf s’il est possible d’avoir des cours plus tard en soirée. Jean-Jacques voit avec le Directeur ce 
qu’il est possible d’obtenir) 

      
 

Danse de société : Josette a fait le choix de ne plus faire de cours de débutants.  
La MPT a reçu un CV (Samantha BELLET), combinant danses de société et danse latines, qui 
semble intéressant. Cette personne serait d’accord pour faire le cours de débutant. Martine et 
Sylvie la rencontre pour finaliser les modalités éventuelles. 
 

 
HIP HOP : Mise en place d’un cours pour adultes, combiné avec d’autres danses. 
Martine a rencontré Lionel, qui demande 75 Euros, pour 1 h 30 de cours, le mardi ou le jeudi. Il 
n’y a actuellement pas de créneaux qui correspondent. Une inversion avec d’autres cours peut 
peut-être se faire ? Cela semble cependant difficile. Jacques voit avec le Cyclo et Chantal si une 
inversion est possible. 
 
Lionel a vu Vincent à la fin d’un de ses cours. Il lui a exprimé son mécontentement par rapport au 
rendez-vous manqué. Il continue à travailler avec lui pour la chorégraphie du gala. Une réunion 
(Frank et Martine) sera faite avec Vincent pour lui préciser ce que l’on attend exactement de lui 
pour le Gala. S’il ne tiens pas les engagements pris, ses cours ne seront pas maintenus l’an 
prochain. 
 
 
2. PLAQUETTE DES ACTIVITES :  
 
 
 

Il est décidé de garder la même plaquette que l’an dernier. Elle sera réactualisée, en fonction des 
décisions prises pour certaines activités (ajouts ou suppressions, décalage horaires ou jours, 
augmentation des tarifs, …). La quantité à tirer sera réduite (Il en reste 500 de 2013 !). Il faut en 
distribuer plus le jour du gala (au lieu de laisser à disposition). 
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3. PREPARATION DU GALA / THEME DE LA SORCELLERIE : 
 
Une réunion aura lieu avec Lionel le 16 mai de 18 h à 19 h 30 pour préparer l’entrée du Gala (qui a 
lieu le 11 Juin) 
Une réunion de préparation, entre nous,  (pour voir aussi si on fait des choses nouvelles ou pas 
(pour intégrer, par exemple, les cours de langues et / ou Quartouchony)) aura lieu ensuite à partir 
de 19 h 30.  
Une réunion avec les bénévoles d’un jour, pour savoir qui fait quoi, aura lieu le 23 mai à 18 h 30. 
 

 
4. CHOIX ASSUREUR :  

 
 

Nous avons plusieurs contrats en cours avec AXA. L’un de ceux ci a été dénoncé trop tard et doit 
donc encore continuer un an. Pour les autres, il faut choisir le nouvel assureur avant 1er septembre 
2013. 
 
Bilan de la réunion d’analyse des qui différents devis reçus. (MACIF, Crédit Mutuel, MAIF) :  

Globalement le contrat AXA est moins cher mais il semble offrir des garanties moindres (mais 
cependant suffisantes). 

Martine prend contact avec la MAIF pour voir s’ils peuvent baisser leur prix en mettant leurs 
garanties au niveau de celles d’AXA 

 
 

5. BILAN TRESORERIE :  
 
 

Jacques a donné un bilan de la trésorerie (voir pièce jointe).  
- Les activités Quartouchony présentant un surplus de l’ordre de 1000 Euros 

(Subvention non encore dépensée), 
- Les activités « classiques » de la MPT sont déficitaires de l’ordre de 1300 Euros. 
- L’ensemble des activités de la MPT présente donc un déficit d’environ 300 Euros 

sur l’année (en considérant que le Gala sera à l’équilibre). 
 
Les tarifs des cours seront réévalués à la hausse pour l’an prochain. 

 
 
6. QUESTIONS DIVERSES :  
 
Changement du jour du tarot du vendredi au jeudi : C’est OK. 
En cas de problème avec l’activité de Nadège, celle-ci peut changer de salle et venir dans le 
bureau.  
 
Astronomie : Un nouveau contact sera pris avec la personne proposant ces cours pour une 
éventuelle activité en juillet. 
 
Danses et chants du samedi : L’activité continue-t-elle ? Il faut leur signaler que le samedi 8 juin 
la salle ne sera pas disponible. 
Intègre-t-on cette activité au planning de l’an prochain ? 
 
On se la pète grave : Inauguration le lundi 13 à 17 h 30. La mise en place aura lieu le lundi matin 
à 9 h (des volontaires sont recherchés). 
 
Réunion des MPT : le ?? : Des volontaires sont recherchés. 
 


